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100-åringer 
feiret i to bygder
I Sørdalen i Åfjord fyller bedehuset 100 år, og i 
Leksvik er det 100 år siden Leksvik forening av 
Norsk Luthersk Misjonssamband ble stiftet.
I Sørdalen skulle det bygges et ungdomshus, men 
etter en vekkelse ble det reist et bedehus i stedet.

Side 44 og 45

IKKE BARE EN JOBB
I ett år har Hanna Samdal 
vært ansatt som diakonal 
forsamlingsarbeider i Nardo 
Misjonsforsamling. For Hanna 
er det ikke bare en jobb, men 
en tjeneste i Guds rike. 
SIDE 43

Foto: Knut Inge Blix Furuseth
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Helga i månadsskiftet oktober/
november var eg så heldig å få 
vera leirsjef på Midt-Norge sin 
aller fyrste ungDisippel-leir. Og 
eg kan ikkje anna enn å sei at 
helga stod til forventningane og 
vel så det. 

TRUSHISTORIER
22 ungdommar frå Trondheim 
i sør til Nærøysund i nord var 
samla om Guds ord og for kris-
tent felleskap. Gjennom helga 
fekk me bryne oss på undervis-
ning om mellom anna evangelia, 
trusforsvar, den treeinige Gud 
og personleg trusliv. Dei eldste 
ungdommane fekk òg jobbe 
med sine eigne trushistorier. 
Det var prioritert tid til åleine-
tid og smågrupper, møter og 
lovsong. I tillegg var helga fylt 
av sosialt samvær, konkurrans-
ar, gameshow og orange ball. 
Nokon tok til og med sjansen på 
eit lite bad i kulden. 

EIT PRIVILEGIUM
Å vera hovudleiar på denne 
leiren har vore eit privilegium, 
og det er det 22 grunnar til – 22 
ungdommar. På laurdag hadde 
me sett rotid til kl. 00.00 og det 
tok ikkje lang tid før ungdom-
mane byrja å spør om å få døg-
ne. Dette fekk dei nei til, men 
dei fekk beskjed om at om dei 
ynskja kunne dei heller stå opp 
06.00. Det vart sagt litt på spøk, 
men mange gjorde det likevel, 
fordi dei ville vera saman. 

BLE KJENT MED NYE
Eg såg ungdommar som brydde 
seg om kvarandre og tok initi-
ativ til å bli kjent med nye.  Ein 
av deltakarane sa at høgde-
punktet med leiren var måltida 
– «for då får me tid til å snakke 
saman». Fleire fortalde og at dei 
går i bibelgrupper til vanlig. Det 

gjorde meg glad, for det betyr at 
leiren er ein del av noko større, 
at trua og fellesskapet står sen-
tralt òg i kvardagen. 

«LEIRTOMHET»
På søndag vart deltakarane 
henta, ein etter ein, og eg sit 
igjen med det ein ven av meg 
kallar for «leirtomhet». Eit ord 
du ikkje finn i ordboka, men 
eit uformelt ord som skildrar 
kjensla etter at ein leir er over, 
den litt tomme kjensla som 
kjem når ein låser hovud-
døra, set seg i bilen og forlater 

leirstaden. Ein byrjar å sakne 
aktivitetane, møta og det gode 
fellesskapet. 

REISTE TAKKSAM HEIM
Sjølv om «leirtomhet» kanskje 
høyres ut som eit negativt 
omgrep, så er det eit godt teikn. 
Det viser at leiren har betydd 
noko og sett spor. Som hovud-
leiar kunne eg reise takksam 
heim. Takksam for ungdomma-
ne, leiarteamet og ikkje minst 
Gud som gjorde dette til ei helg 
eg seint kjem til å gløyme. 

Som hovudleiar kunne 
eg reise takksam heim. 
Takksam for ungdom-
mane, leiarteamet og 
ikkje minst Gud som 
gjorde dette til ei helg eg 
seint kjem til å gløyme. 

Kommentar:
Irene Straumstein
ungleder,  Misjonssambandet Midt–Norge

ungDisippel-leir

Regnskapet for Midt-Norge per 30. 
september viser et underskudd 
på kr 81 642. Det er 1,2 millioner 
dårligere enn på samme tid i fjor.
TEKST: IRENE SANDBERG SÆTHER

Det er gitt 5,96 millioner i gaver, det er 316 
000 kroner lavere enn i fjor og 1,23 millioner 
under årets budsjett. Det er budsjettert tre 
prosent gaveøkning i forhold til 2024, mens 
regnskapstallene så langt viser 5,4 prosent 
nedgang. 

Lønnskostnader og andre driftskostnader 
ligger samlet 110 000 kroner under budsjettet. 

Totalt gir dette et negativt regionbidrag. Det 
betyr at vi bruker mer penger i Midt-Norge enn 
gavene som gis, og vi bidrar ikke økonomisk til 
arbeidet på misjonsfeltene eller hovedkonto-
ret. Derimot er det andre regioner som «spon-
ser» litt av arbeidet i Midt-Norge. Dette er en 
uønsket situasjon.

Vi er veldig glade for at det nå er ansatte i 
tidligere ubesatte stillinger, men dette krever 
også noe av oss. Arbeidet kan ikke fortsette å 
vokse uten av gaveinntektene vokser.

Regionstyret har lagt budsjettet for 2026 i 
tro på at misjonsfolket vil være med og satse 
videre. Vi vil nå ut til folk både i Midt-Norge og 
på misjonsfeltene med lyset fra Jesus.

Tusen takk til alle trofaste givere! Vi trenger 
og ber om en ekstra god gaveinnspurt i 2025! 

Negativt 
regionbidrag 

5 958 627

7 191 989

6 274 426
6 692 984

6 221 359

REGNSKAP 2025 BUDSJETT 2025 2024 2023 2022

Gaver Midt-Norge pr 30. september

Regionkonferanse i Stjørdal 2026
Regionkonferansen 2026 blir i Stjørdalshallen 
5.–7. juni.

Vi inviterer til en enkel samling fredag kveld, 
før hoveddelen av konferansen starter med 
åpningsmøte lørdag formiddag.  

Mer info kommer på nlm.no/midt-norge.
Regionledelsen og arrangementskomiteen er 
godt i gang med å planlegge konferansen, og 
oppfordrer alle misjonsfellesskap og misjons-
folk til å sette av helga og glede seg til en 
innholdsrik helg på Stjørdal! 

Utsyn_Midt-Norge_11-2025_region.indd   42Utsyn_Midt-Norge_11-2025_region.indd   42 10.11.2025   14:0610.11.2025   14:06



Utsyn 9  2024 43Utsyn 11 2025 43

Midt-Norge

I ett år har Hanna Samdal 
vært ansatt som diakonal 
forsamlingsarbeider i Nardo 
Misjonsforsamling. For Hanna er 
det ikke bare en jobb, men en 
tjeneste i Guds rike. 

TEKST: IRENE STRAUMSTEIN / HANNA SAMDAL

– Den første tiden brukte jeg til å kartlegge 
og bli kjent med de i forsamlingen som øn-
sker besøk eller kontakt, forteller Hanna og 
fortsetter:

– Så langt har jobben vært både givende 
og utfordrende. Det har vært spennende å gå 
inn i tjenesten, og det har vært rikt å bli kjent 
med de eldre. Jeg opplever at jobben har blitt 
til stor velsignelse også i min hverdag.

TIL HJELP FOR DE ELDRE
– Hva går jobben ut på?

– Jobben som diakonal forsamlingsarbei-
der i Nardo Misjonsforsamling går i hovedsak 
ut på å se til og være til hjelp for de eldre som 
er eller har vært tilknyttet forsamlingen. Det 
kan være forskjellige årsaker til at man når 

man blir eldre, trenger hjelp til å ta til seg av 
Guds ord eller komme på møte. 

Hanna er ukentlig på flere besøk hjemme 
hos dem som ønsker det, enten det er i eget 
hjem eller på institusjon.

– Vi prater, leser i Bibelen, synger og ber 
sammen. Jeg henter også noen av de eldre 
og har dem med på møter i forsamlingen. I 
tillegg deltar jeg på formiddagstreff en gang 
i måneden, og organiserer sykehjemsbesøk. 
Da reiser vi er liten gjeng fra forsamlingen 
til et sykehjem hvor vi har andakt, sang og 
kaffemat med de som bor der.

AV STØRRE BETYDNING
– Hvorfor forsamlingsarbeiderjobben?

– Jeg trives godt som sykepleier og kunne 
jobbet 100 prosent dersom jeg ønsket det, 
men jeg opplever jobben som diakonal for-
samlingsarbeider av enda større betydning 
enn jobben som sykepleier. Det er ikke bare 
en jobb, men en tjeneste i Guds rike. Den har 
en verdi som ikke kan måles i jobbstatus eller 
penger, men som er av evighetsbetydning. 
Vi er kalt til å ta oss av hverandre, og det er 
stort og rikt å få være til hjelp og være en 
medvandrer for mine eldre trossøsken. 

VIKTIGST Å DELE GUDS ORD
Hanna understreker at det å få dele Guds ord 
sammen er det viktigste i jobben.

– Det er Guds levende ord som frelser 
og bevarer den troende. Det er derfor helt 
avgjørende å få høre og lese Guds ord. Det 
er stort å få være med på dette, og ved hans 

nåde være med og hjelpe troende søsken på 
veien hjem, sier hun og avslutter med orde-
ne fra Gal 6,10: «La oss derfor, mens vi har 
tid, gjøre det gode mot alle, men mest mot 
troens egne folk».

En jobb med evighetsbetydning

Om Hanna 

Navn: Hanna Samdal

Alder: 23 år

Arbeid: 60 prosent på sykehus i Trond-
heim, 20 prosent som diakonal forsam-
lingsarbeider i Nardo Misjonsforsamling

– Det å få dele Guds ord sammen er det vik-
tigste i jobben, sier Hanna Samdal, diakonal 

forsamlingsarbeider i Nardo Misjonsforsamling.
Foto: Lena Samdal 

Regionstyret bestemte 25. okto-
ber at regionkontoret skal flyttes 
fra Heimdal til Stjørdal. Utleier 
på Heimdal trenger lokalene 
selv, og regionledelsen har i 2025 
arbeidet med å finne nye lokaler.

Regionstyret mener strate-
gisk sett at regionkontoret bør 
ligge i Trondheim av hensyn 
til rekruttering til stillinger og 
det sentrum i regionen som 
Trondheim er. Grunnet den 
økonomiske situasjonen som 
regionen står i, hvor både gave-

inntekter og regionbidrag er ve-
sentlig lavere enn budsjett, fant 
ikke regionstyret det forsvarlig 
å inngå leieavtale i Trondheim. 
Det er derfor forhandlet frem en 
avtale med NLM Eiendom om 
leie av kontorlokaler i bygningen 
til Gjenbruken Stjørdal (bildet). 
Leieperioden er tre år, med en 
opsjon på to pluss to år. Flyttin-
gen skjer etter planen i februar 
2026. Leieforholdet skal evalue-
res årlig de tre første årene. 

IRENE SANDBERG SÆTHER

Regionkontoret flytter til Stjørdal
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Ungdomshus ble bedehus 
Etter en vekkelse i Sørdalen 
i Åfjord ble tømmer som 
var tiltenkt et frilynt ung-
domshus i stedet brukt til et 
nytt bedehus etter at mange 
ungdomslagsmedlemmer ble 
omvendt til Jesus. 
TEKST OG FOTO: HELGE NILSEN

Bedehuset ble oppført i 1925 av bygdefolk 
som hadde møtt Jesus i en vekkelse som gikk 
over dalen. 

«Emmisær Petter Gjevran tala ordet på 
fleire møter på gardane og i skulehuset, både 
på By i Stordalen og i Sørdalen i 1923, det 
ble vekkelse og kring 80 menneske søkte 
Gud», skriver Jacob Straume i boka Kristenliv 
i Trøndelag. 

I denne perioden ble det også startet 
foreninger for Kinamissionen.

BREV FRA 1941
Det finnes dessverre lite dokumentasjon om 
dette, men slik omtalte Kristen Oldernes det-
te i et brev fra 1941: «Efter den gjennomgri-
pende vekkelse som gikk over Sørdalen for 
20 år sea, trengte det spørgsmål seg fram 
at de kristne måtte ha et samlingssted hvor 
de i fellesskap kunne oppbygge seg på sin 
hellige tro. For å avhjelpe dette savn ble så 
bedehuset reist.»

Bedehuset har vært flittig brukt gjen-
nom disse hundre årene, og er fortsatt brukt 
nesten hver uke, til bibellesninger, misjons-
møter og barnearbeid i Agentklubben. Det 
er ikke så veldig stor forsamling, men med-
lemmene synes det er viktig å møtes både 

for å ha et godt kristent og sosialt fellesskap. 
Gjennom det støtter de hverandre og hjelper 
hverandre på vandringen som kristne. Det 
samles fortsatt inn penger til misjonens ar-
beid, og de deltar i forbønn for hverandre og 
hele bygda, flere burde få et møte med den 
oppstandne Jesus.

INGEN KONFLIKT LENGER
Den gamle konflikten mellom bedehusfolket 
og «de andre» i grenda eksisterer ikke lenger, 
misjonsfolket deltar nå aktivt i fellesskapene 
både på Grendahuset og i skytterlaget.  

Regionleder Sigfred Kiplesund holdt an-
dakt på jubileumsfesten og tok oss med inn 
i deler av misjonshistorien. 

– De mange foreningene rundt om i lan-

det er fundamentet for Misjonssambandets 
arbeid, sa han og viste til at Jesus løfte i Mat-
teus 28,20 fortsatt står fast: «Og se, jeg er med 
dere alle dager inntil verdens ende.»

«DET GAMLE BEDEHUSET»
Festen hadde besøk av «Leksvik-karran» som 
sang og spilte, og ettersom de hadde en reise-
vei på seks mil, måtte de få lov til å framføre 
seks sanger. Det ble slik, samt en ønskesang 
i matpausen: «Det gamle bedehuset», der 
koret lyder slik: 

«Det vil stå dette gamle bedehuset, 
som symbol på den vei jeg vil gå.
Det var der i det gamle bedehuset 
at ordet lød som jeg fikk bygge livet på.»

Til sist i møtet ble det servert mat fra et 
velfylt kakebord, både påsmurte skiver og 
flere gode kaker.

Det 100 år gamle bedehuset i Sørdalen er fortsatt i bruk.

«Leksvik-karran» sang og spilte på festen.

Regionleder Sigfred Kiplesund holdt andakt på 
jubileumsfesten.
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I januar 1925 ble 
det som nå heter 
Leksvik forening 
av Norsk Luthersk 
Misjonssamband stiftet 
hos Jakob Melvold. I 
høst ble 100-årsjubileet 
markert i Leksvik 
forsamlingshus. 
TEKST OG FOTO: 
KNUT INGE BLIX FURUSETH

Misjonsvenner fra flere bygder 
på Fosen hadde tatt turen til Lek-
svik. Karl Oddvar Balvold var en 
av flere som entret talerstolen og 
brakte en hilsen til jubilanten.

NOE FOR SJELA OGSÅ ...
– Vi flyttet til Leksvik tidlig på 
80-tallet og da ble familien med 
i misjonsforeninga. Møtene gikk 
under navnet «Kropp- og sjelmø-
tene». Vi som var unge var særlig 
opptatt av kropp-delen, men jeg 
fikk med meg noe for sjela også. 
Det var i foreninga jeg ble kjent 
med Rødde folkehøgskole, og det 
var på Rødde jeg tok et stand-
punkt for Jesus, fortalte han. 

I 1893, mange år før 100-års-

jubilanten så dagens lys ble det 
stiftet ei misjonsforening i Leks-
vik. Den hadde medlemmer som 
stort sett kom fra Dalbygda. Re-
gionleder Sigfred Kiplesund for-
talte om hvordan den ble startet.

– En ung leksværing, Niko-
lai Lerstad, fikk et møte med to 
misjonærer i Trondheim. Det 
førte til at han fikk et stort en-
gasjement for misjon. Derfor 
gikk han i spissen for å starte 
ei forening i heimbygda. Og det 
skjedde bare to år etter at Kina-
misjonen ble stiftet i 1891.

Denne foreninga ble lagt ned 
i 1999. Flere foreninger og barne-
lag har siden den første misjons-
foreninga ble startet vært aktive, 
men de fleste er nå lagt ned.

ET HÅRETE MÅL
– Visjonen vår, Verden for Kris-
tus, har overlevd til i dag. De 
første misjonærene våre som 
var inspirert av Hudson Taylor 
skulle ikke reise ut med kultu-
rimperialisme, men med Guds 
ord. Verden for Kristus er et gan-
ske hårete mål, sa Kiplesund.

Ragnar Bliksås er leder for 
100-årsjubilanten, og han hadde 
skrevet en fyldig jubileumsbe-
retning som gjestene fikk høre. 

FAMILIEFORENING
Leksvik nye forening, som den 
het i oppstarten, hadde elleve 
medlemmer og den første for-
mannen var Jakob Melting. Kas-
serer var Gudrun Johansen, og 
på det første foreningsmøtet ble 
det gitt sju kroner i kollekt. Siden 
den gang har både medlemstall 
og møteform endret seg. På det 
meste har det vært 24 medlem-
mer, men i dag er medlemstal-
let ni.  En periode fungerte den 
som ei familieforening mens 
medlemmene hadde hjemme-
boende barn i grunnskolealder. 
I de senere årene har foreninga 

samarbeidet med andre NLM-
foreninger på Fosen.

STYRKE HVERANDRE
«Nå i 2025 vil foreningsmed-
lemmene bevitne at forkynnel-
se, bønnefellesskap og kristent 
fellesskap er viktige elementer 
i foreningas virksomhet. Vi er i 
verden, men ikke av verden, og 
vi trenger å styrke hverandre», 
står det i jubileumsberetninga.

Ingrid Fossan Norum, som 

har sterke aner i Leksvik, gledet 
forsamlingen med egenskrevne 
sanger til eget pianoakkompag-
nement. 

Mat for både kropp og sjel er 
viktig når misjonsfolket samles, 
og misjonsdamene i Leksvik 
hadde sørget for et rikholdig og 
lekkert kakebord.

Mat for kropp 
og sjel i 100 år

Karl Oddvar Balvold fortalte at 
gjennom foreningen ble han kjent 
med Rødde folkehøgskole.

Ingrid Fossan Norum, som har sterke aner i Leksvik, gledet forsamlingen 
med egenskrevne sanger til eget pianoakkompagnement.

Misjonsdamene i Leksvik sørget for 
et rikholdig og lekkert kakebord.

Sølvi Sørli er mesteren bak 
jubileumskaka.
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– Viktig å engasjere 
seg regionalt også
– Hvorfor stilte du som kandidat til styret?

– Jeg var nok ikke helt klar over hva jeg had-
de sagt ja til, men jeg tenker at det er viktig å 
engasjere seg i arbeidet, ikke bare lokalt, men 
også regionalt.

– Hva motiverer deg? 
– Jeg kjenner at det motiverer meg å få 

innblikk i arbeidet som gjøres i regionen vår. 
Det er til stor oppmuntring å se hvor mye godt 
arbeid som drives i, og fra ulike forsamlinger 
og lag. Tenker også på det store arbeidet som 
gjøres på leirsteder, i barnehager, på skoler og 
i gjenbruksbutikker.

– Hva brenner du for i arbeidet i regionen? 
– Jeg er opptatt av at de lokale misjonsfel-

lesskapene skal bli utrustet for å nå ut med 
evangeliet til sitt nærområde, og for at arbeidet 
tilpasses de ulike aldersgruppene. Jeg brenner 
for at mennesker skal komme i et rett forhold 
til Gud, seg selv og sine medmennesker. At de 
ulike fellesskapene skal bli trygge oaser i men-
neskers liv og at den gode sjelesorg-samtalen 
blir en naturlig del av fellesskapet.

– Hvilke visjoner har du for regionen? 
– Jeg ønsker at vi skal nå ut til nye men-

nesker i regionen, som ikke kjenner Jesus fra 
før. Og at våre ungdommer skal komme til et 
levende forhold til Gud.

Bli kjent med regionstyret

Navn: Hanna Helene Hegle
Alder: 47 år
Bosted: Namsos
Sivilstatus: Gift med Rune, og har fem barn 
og to barnebarn
Yrke: Sykepleier 
Hobby: Sang og turer i skog og mark

Helga 23.–26. oktober var misjonærer med 
tilknytning til Norsk Luthersk Misjons-
sambad samlet til høstsamling i Den hel-
lige dal (Valle Sagrado) i Peru.  Har noen 
av dere reist som turister i Peru, har dere 
trolig besøkt ruiner i dalen som starter 
et stykke utenfor Cusco og strekker seg 
forbi Machu Pichu.

I Sør-Amerika er det nå kun en norsk 
og en dansk familie på permanent basis i 
Misjonssambandets arbeid i Peru, og en 
deltidsmisjonær i Bolivia. Rannveig og 
Atle Ølstørn er tre måneder i Peru som 

pensjonistvolontører. Fra Bolivia kom 
også Brita Vestbøstad som jobber på en 
kristen skole i La Paz. Hun er utsending 
for en amerikansk misjon (Network of 
International Christian Schools. NICS).  

Vi hadde også besøk fra misjonens 
hovedkontor: Økonomileder Morten Pet-
tersen og regionleder for Sør-Amerika og 
Vest-Afrika Morten Egeland. 

Det ble ei helg med god tid til samta-
ler, god mat, hvile, lek og bibel og bønn.

TEKST: ATLE ØLSTØRN / FOTO: PRIVAT

Trøndere på misjonær-
samling i Den hellige dal

65 frivillige medarbeidere fra Gjenbrukens 
butikker i Midt-Norge, var mandag 13. 
oktober samlet til konferanse på Laberget 
leirsted.

I tillegg til de frivillige medarbeiderne, 
deltok representanter fra butikkstyrene 
og Irene Sandberg Sæther fra Misjons-
sambandet Midt-Norge. Irene delte et ord 
for dagen, og kom med en hilsen og takk 
fra regionledelsen. Det var kjedeledelsen i 
Gjenbruken som arrangerte konferansen, 

under overskriften «Gjenbruk i praksis».
Daglig leder Tommy Eriksen (bildet) 

underviste i ulike temaer. Blant annet om 
hvordan kan vi drive butikkene våre bedre 
og skape gode møteplasser? Hvordan kan 
Gjenbruken møte kundenes forventninger 
om blant annet fleksible og økte åpnings-
tider?

TEKST OG FOTO: KJERSTI H. STAVRAN

Regionkonferanse for Gjenbruken
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Arrangementskalender 2023

Klipp ut og heng på oppslagstavlen

Jan Magnus Dybvik er ansatt i 100 
prosent fast stilling som forsam-
lingsleder i Betania misjonsfor-
samling i Trondheim og forkynner 
i regionen, med en fordeling på 
cirka 70/30. Jan Magnus kommer 
fra stilling som journalist i pTro, 
og har tidligere vært misjonær for 
Misjonssambandet i Elfenbens-
kysten og Mali, samt forkynner i 
Misjonssambandet i Norge. Jan 
Magnus startet i Midt-Norge 1. 
november 2025.  

Grethe Elisabeth Trefjord fortset-
ter i 20 prosent vikariat fram til 
31.7.2026. Hun har siden 1.3.2025 
jobbet som leirutvikler, men endret 
til barne- og ungdomsarbeider fra 
1.10.2025. 

Maja Stabel fortsetter i vikari-
at som 20 prosent barne- og 
ungdomsarbeider fram til 31.12.2025 

Tusen takk for at du husker våre 
ansatte i bønn!

Foto: Håkon Hugdal

Kunstgressbane 
på Søvassli
Fotballbanen på Søvassli har i 
mange år vært flittig brukt og var 
moden for oppgradering. Ved hjelp 
av støtte fra Sparebankstiftelsen, 
mange dugnadstimer og gratis 
brukt og renset kunstgress, kunne 
Fjellsenteret i oktober innvie sin 
nye kunstgressbane. Vi gratulerer!

Regionens barne- og ung-
domsråd gleder seg over oppgra-
deringen og har bestemt at fot-
ball-leiren 12.–14. juni 2026 legges 
til Søvassli Fjellsenter i stedet for 
på Rødde folkehøgskole.

Arrangementskalender 2025/2026

NOVEMBER			 
21.11.		  Julemesse				    Kyrksæterøra (Hemne)
21.–23.11		  Gamingleir, sammen med Laget	
						      8. kl - 3. vgs	 Rødde folkehøgskole
21.-23.11		  Aktivitetsleir		  2.–4. kl.		  Søvassli
22.11.		  Julemesse				    Namsos
22.11.		  Julemesse				    Hitra
28.–30.11.	 Prepare Him room	 Kvinner		  Søvassli
28.–30.11.	 Juleverksted		  2.–4. kl.		  Laberget

DESEMBER			 
5.-7.12.		  Juleverksted		  5.–7. kl.		  Søvassli
5.-7.12.		  Juleverksted		  5.–7. kl.		  Laberget

FEBRUAR 26			 
6.–8.2.		  WinterCamp		  5.–7. kl.		  Søvassli
20.-22.2.		 Ungleir			   8. kl-3.vgs.	 Søvassli

MARS			 
13.–15.3.		  Familieweekend				    Søvassli
13.–15.3.		  Påskeleir		  2.–4. kl.		  Laberget
20.–22.3.		 Vinterleir		  2.–4. kl.		  Søvassli
20.-22.3.		 Aktivitetsleir		  5.–7. kl.		  Val
20.–22.3.		 Påskeleir		  5.–7. kl.		  Laberget
27.–30.3.		 Påskeleir for ungdom, sammen med Tr.heim frikirke	
						      8.kl-3vgs	 Søvassli

APRIL			 
17.–19.4.		  Vi over 60		  Senior		  Laberget
18.-19.4.		  Mix-leir			   Familie		  Søvassli
24.–26.4.		 ungDisippel		  8.kl–3vgs	 Laberget

MAI			 
8.-10.5.		  Lammeleir		  1.–6. kl.		  Murumoen, Lierne

JUNI			 
5.-7.6.		  Regionkonferanse			   Stjørdal
12.-14.6		  Fotball-leir		  4.–7. kl		  Søvassli
			 

Vi tar forbehold om mulige endringer. 
Følg med på www.nlm.no/leirmidt-norge

Personalnytt

Regionkonferanse for Gjenbruken
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